

## Posudek diplomové práce

Univerzita Karlova, Fakulta tělesné výchovy a sportu v Praze

Katedra: Technických a úpolových sportů

Oponent: Mgr. Jan Sucharda

### Posudek oponenta:

Název práce : **Analýza kvalifikačního systému pro světový pohár v biatlonu použitého v sezóně 2007/2008.**

Vypracoval: **Jiří Koubek**

Vedoucí práce: Mgr. Petr Graclík

Práce zabývající se kvalifikačním systémem pro hodnocení závodníků ve světovém poháru v biatlonu je svým obsahem a cílem zadaného úkolu vysoce specifická a aktuální. Diplomant v hlavní části popisuje způsob (systém) hodnocení závodníků ve SP v letech 1994 až 2007 a na základě znalosti tohoto vývoje komentuje jednotlivé návrhy systémů hodnocení pro období 2007/2008 a nadále sleduje a vyhodnocuje jeho dopady na reálný průběh světového poháru až do současnosti. V diskusi shrnuje klady a zápory jednotlivých vývojových stupňů kvalifikačního systému. Na základě zjištěných faktů navrhuje možné změny v systému hodnocení pro další období.

V celkovém pojetí práce by mohlo být hlubší zaměření na vztah kvalifikačního systému vzhledem ke sledovanosti biatlonu v TV, avšak zmíněné doplnění by zřejmě přesahovalo rámec této diplomové práce, což vytváří prostor pro další studie v dané oblasti. Na téma vazby kvalifikačního systému a sledovanosti v TV diplomant pohovoří při obhajobě práce.

Po stránce formální diplomová práce obsahuje všechny náležitosti, avšak v přílohách bych uvítal seznam použitých zkratk, který by především nezavěšeným čtenářům mohl usnadnit orientaci v textu. V práci se objevují drobné formální chyby (použití nespisovné češtiny a nevhodných výrazů např. formulace str.10: „netrefení“, str.105: „spousta národů“, str.108: „všelijaké složité systémy“ atd., dále pak pravopisné chyby v textu - str.104: „body...měli“ str.84: „biatlonistky nenašli“, použití diakritických znamének), které nemají zásadní negativní vztah k hlavnímu cíli práce.

Vzhledem k výše uvedenému hodnocení doporučuji přijetí práce k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře.

V Jilemnici 16.9.2008

  
Mgr. Jan Sucharda

v.i.